



《美好时代》剧照 来自网络

这个是春晚的小品 给人代买的彩票中了500万 思想斗争后还给委托人

在2011年兔年春晚小品《美好时代》的剧情中,主人公毛豆豆(海清饰演)即将生孩子急需用钱,让老公余味(黄海波饰演)去找小舅子要账,因没有要回钱而陷入困境之时,意外发现家里有张彩票中奖500万元,两人狂喜之余却想起这张彩票是受朋友白雪委托代买的,而他们自己买的彩票却没有中奖,经过激烈的思想斗争,节目中的两位主人公最终决定将中奖彩票交给委托人,表现出讲诚信的美德。

其实这个节目是根据北京市石景山区一个彩票点摊主赵书兵的诚信事迹改编的:去年一名老客户电话委托赵书兵垫付1024元购买彩票,结果中奖533万元,赵书兵毫不犹豫地就将中奖彩票交给这名老客户。

中啦! 中啦! 中啦! 你买的彩票中了714万,赶紧来拿

诚信体彩销售员手握中奖彩票第一时间主动交还得主



蒋秋月接受采访

这个是南京上周六的真事

11月24日晚,第12138期体彩超级大乐透开奖,当期南京中出两注一等奖,每注奖金698万元。这也是继11月6日南京彩民中得2注七位数特等奖之后,又一次在同一期开奖后迎来双喜临门,这也为南京彩民今年的中奖榜添上了喜庆的一笔。位于栖霞区太新路54号的01430体彩站点中得其中1注一等奖,当大家在猜测中奖者身份的时候,中奖彩票其实就在销售员蒋秋月的手中,这是她帮一位老客户代为保管的彩票,这张复式票,中奖金额达到714万元,销售员蒋秋月毫不动心,当晚,她就通知中奖者领走了彩票,分文未取,春晚小品中的销售员讲诚信的一幕再次上演。

□现代快报记者 付智勇 文/摄

■这真事不是第一回

南京体彩 诚信事件屡见不鲜

在采访的过程中,蒋秋月面对巨奖不为所动,并及时通知得主,将彩票交还得主。她的举动再一次还原了央视春晚小品的情节。当问及面对巨奖彩票是否心动时,蒋秋月回答得很质朴:“这票该是谁的就是谁的,作为销售员我只是代为出票保管而已。”南京市体彩中心副主任吴慧兰对于蒋秋月的这番话也大加赞赏,她说:“彩票是不记名,不挂失的,也就是说不管是谁,只要能提供中奖票就能兑奖。蒋秋月其实完全可以私领巨奖,但是她没有这么做,而是第一时间联系得主。而且一再表示,谁买的票就是谁的。她的所作所为再次展现了体彩从业者的诚信。”

据吴慧兰副主任介绍,蒋秋月这样的诚信之举在南京已经不是第一次出现了。2007年3月10日,江宁东山的体彩销售员戴玉银习惯性替彩民购买并代为保管了一张彩票,意外中得500万元大奖,她毫不迟疑主动找到彩民,并送上中奖彩票,她还提醒这位彩民及时去兑奖。戴玉银诚实守信的事迹经国内各大媒体尤其是央视新闻联播报道后,社会反响强烈,当年,她被授予“南京市道德模范”称号,并获得了“全国道德模范”提名奖。时隔多年,同样的故事再次发生在体彩销售员的身上。编者有诗为证:

中大奖,谁都想!
买张彩票有希望。
销售员,平凡岗!
代人打彩天天忙。
七百万,是巨奖!
握在手她心慌。
找得主,最紧张!
诚信做人响当当。
南京人,倍儿棒!
佳话频传美名扬。(诗/徐鹏)

别人纷纷问

“你是什么时候知道你们站点中奖了?”
“当你知道中奖后,什么心情?”
“你当时把彩票交还给彩民的时候,是怎么想的?”

她的回答

“这票该是谁的就是谁的,作为销售员我只是代为出票保管而已。”

特别提醒

- 1 彩票兑奖“认票不认人”,不记名,不挂失
- 2 兑奖期限:60天,逾期作废
- 3 理性投注,幸福生活

中奖票啥样? 这张票投注了2574元

中出大奖的站点位于栖霞区太新路上,昨天下午两点多钟,体彩销售员蒋秋月正坐在站点的柜台内,身边都是前来采访的记者。

“你是什么时候知道你们站点中奖了?”“当时你知道中奖后,什么心情?”“你当时把彩票交还给彩民的时候,是怎么想的?”无数的问题,像连珠炮一般发向蒋秋月,这位四十多岁的体彩销售员一时间都有点招架不过来了。

11月24日晚九点多,01430体彩店内和平时一样有几个彩民正在投注十分钟一期的快开游戏“11选5”,蒋秋月看到销售终端机上显示了自己的站点中得了大乐透头奖,第一时间和大家分享了个喜讯。“那时候店里都沸腾了,彩民们都纷纷拿出自己的彩票和中奖号码核对,我也想到那天老客户是发短信来要我帮忙投注的,就拿出他的彩

票核对……”稍微舒缓了一下情绪,蒋秋月的话匣子才慢慢打开。

当晚,体彩大乐透第12138期开奖,中奖号码前区为“13,17,27,31,33”,后区为“06,12”。从数字上看,当期大乐透开奖号码分布比较特殊,小号号段号码缺失。奇偶比例为5:2。从号码的冷热度来看,本期热门数字较多。由于蒋秋月的体彩站点并不处于闹市区,因此来这里出票的彩民大都是老客。知道自己的销售点中了大乐透一等奖,蒋秋月第一时间就翻看保管在自己手里的彩票。翻着翻着,一张投注金额为2574元的“13+2”的复式票一下映入了蒋秋月的眼帘。她一边看着中奖号码,一边对着手中的彩票。生怕错过或者看错任何一个号码,当看完后,蒋秋月又惊喜:“就是这张票,他中了,他中了!”蒋秋月兴奋地都不知道说什么了,拿着中奖票的手也开始颤抖起来。由于是一张复式票,因此该票不仅中得了一等奖698万元,还中了几个小奖,累计中奖金额高达714万多元。

她第一时间 通知中奖彩票主人

蒋秋月是个老实人,卖体彩四年多,如此巨额的大奖,她还是第一次遇到。查看了一下票面信息,蒋秋月很快锁定了该票的主人,她二话没说就拿起手机给对方打去了报喜的电话。“打这个电话,一来是给对方报喜,二来是让对方第一时间来拿走彩票。说实话,这么大的奖放在我的手上,我还真有点紧张。所以能够交还给得主本人,我自己也就放心了,压力也不会那么大。”很快得主现身了,对方倒也没说什么,和蒋秋月寒暄了两句,拿着彩票就走了。“他中了这么多钱,但是来领彩票的时候,比我还淡定呢!”蒋秋月回忆当时的情景说道。

谁中了这个奖? 得主是老客常短信投注

当蒋秋月的体彩站点中出大奖之后,整条街都在议论这个

大奖。在记者采访的时候,一位路过的市民看见门口张灯结彩,还在问记者出了什么事情。得知了蒋秋月的事情后,他竖起大拇指,“这可真是喜事+好事,媒体可得好好宣传一下。”

和别的大奖不同的是,因为是老顾客出的票,而且票就在销售员手中,因此得主身份很容易就被锁定了。据了解,中奖人是一位三四十岁的中年男子,该男子在蒋秋月的店里买体彩已经有一年多的时间了。不过由于平时很忙,他很少到店里买票,大都是通过手机短信将所投注的号码告诉蒋秋月,然后由其代为出票。蒋秋月说:“他很信任我,一般中奖后,都是我代为领奖。以前,他还在我们店里中出过十万元左右的大奖,即便这么大的奖,他还是非常放心地委托我去领奖。领奖后再将奖金通过银行卡转账给他。”

据了解,这位得主比较有经济实力,对于大乐透也比较有研究,所以每次购彩的金额都不菲。虽说投入高,但是他的中奖概率也比其他彩民要高出不少。

拨打 96060,即可加入免费看房团

首付 15 万起,抄底南京罕见精装度假别墅

在南京,拥有一套万千山湖美景的度假物业,门槛是多少?即便是最普通的公寓都是价格不菲,更别提动辄数百上千万的别墅了。许多对度假生活有所向往的人,在资金压力下,只能将坐拥万千山湖美景的度假生活暂时搁置,但是如果这个门槛是15万呢?

碧桂园如山湖城,南京度假别墅首选,首付只需15.2万,就能拥有一套观一线原生山林景观的精装花园别墅。

炙手可热的南京首选度假别墅

碧桂园如山湖城,距离著名的

“太子汤”—— 温泉温泉仅5分钟车程,这里已有温泉湖温泉度假村等多个旅游度假项目,但由于开发时间较早,适合中等收入阶层的高性价比度假别墅,一直是该板块的短板。碧桂园如山湖城的出现改变了这一现状。

今年9月,碧桂园如山湖城在开盘3周年之际加推30套特惠双拼别墅,周末两日劲销数千万,引发人们对度假别墅项目的瞩目。而在10月,碧桂园·如山湖城“西山秀色苑”一期盛装发售,当日吸引超500人看房者到场,人气十分火爆,当天推售的149-220㎡小户型别墅更是

销售一空。

对于碧桂园如山湖城的再次热销,项目营销负责人坦言,这主要源于本次开盘主打小户型别墅,总价低,性价比高,部分户型是之前如山湖城畅销户型的升级之作,空间布局等更为合理,因此,凤栖山、碧岭清溪苑区全新房源即将应势加推。

万亩山湖中的五星级度假胜地

论及自然资源,碧桂园如山湖城堪称无可挑剔,万亩如山湖,万亩如方山林,鸡笼山等环绕项目。

在已有的优质生态资源外,碧桂园如山湖重金打造的一系列度

假生活配套。目前,如山湖五星级标准凤凰酒店已经盛大试营业,一到周末便常常是一房难求,约600㎡的华联超市也正式开业,除了蔬菜水果、日常用品,还提供有小家电、家纺等生活所需。社区交通中心也已投入使用,而作为社区医院的和县第二人民医院碧桂园社区医疗服务站也已落地,此外,如山湖还在原有配套基础上增加游船、烧烤、休闲山地车、湿地公园,千余米栈道、亲水平台、近万平方米的垂钓中心等度假设施。

尤为值得一提的是,自去年下半年以来,如山湖已全面提升园区景

观。原规划水泥路面交付的园区道路全部改为沥青路面,总体道路改造约支出1000万;行道树、项目入口景观等已进行升级,耗资约2000万。

【特别提醒】

拨打 96060,即可获赠精美遮阳伞

拨打 96060,即可加入碧桂园如山湖城免费看房团,并可获赠精美遮阳伞,碧桂园如山湖城预计于12月2日推售凤栖山、碧岭清溪两个苑区,主打149-249㎡双拼山景别墅,全部为精装大花园现房,即买即住,总价76万起,首付低至2成。现已开始诚意认筹,享1万抵3万大优惠。